

家訊

443

編輯：香港教會總執事室
 出版：
 地址：尖沙嘴天文臺道五號
 電話：23695106
 傳真：23116897
 網址：www.churchinhk.org.hk
 電郵：news@churchinhk.org.hk

請親友、人人赴會。求主藉著聖靈推動全教會近二千位聖徒，一同有分於身體的福音。此外，我們以禱告搖動神的手，求神釋放福音朋友赴會，並在會中釋放話語，包括詩歌、講道及陪談。我們深信神必定聽教會的禱告，傾倒他的祝福。

吹起福音號筒

爭戰時刻

「當你行軍的日子，你的民要以聖潔為妝飾，甘心犧牲自己……」(詩一一〇:3)距離佈道會的日子僅餘幾天，每次的福音行動都是爭戰的時刻，是耶和華行軍的日子！在這緊要的關頭，他的子民當以聖潔為妝飾，遠離一切世務、習俗，過分別的生活，且甘心犧牲自己，為福音付費財費力。

天天禱告

我們爭戰的對頭既是屬靈氣的惡魔，我們爭戰的兵器也就不是屬血氣的，乃是在神面前有能力(林後十4-5)。我們須天天為著自己、為全教會、為親友、為所派發的福音工具和每場佈道會禱告，求得勝的主捆綁那壯士，搶奪牠的家財。

人人邀請

救恩的筵席預備好了，所有罪人均被

邀請，但主需要僕人將已被請的人帶來赴席(路十四15-17)。無論你是少年、青年、中年或年長，都有責任出去邀請，從家人到親戚、鄰舍、朋友、同事、同學中將人帶來，主必與我們同在。

全體參與

傳福音不是單靠講員和詩班，乃靠全體的參與，因為神賜福是在於教會的同心、努力(腓一5-6、27)。人人投身於福音的行動：參加禱告聚會、派單張、貼海報，更重要是出席三場佈道會，無論是即場禱告、會中唱詩、陪座、陪談，總不能缺少你的一份。

禱告搖動神的手

二月五日週二晚上，全教會三百多位聖徒聚集尖沙嘴聚會所，為新春佈道會禱告爭戰。教會傳福音蒙神祝福的關鍵，在於全體聖徒同心合意，因此我們為著下列三點禱告：人人禱告、人人邀

傳福音是主給教會的使命。一月廿七日，各分區主日信息聚會均交通到傳福音的負擔；讓我們從神的話語中，彼此挑旺，廣傳福音。

屯門區—佳美的腳蹤

傳福音者的職責就是將好信息傳遞給人，使人蒙福。他們所到之處，皆帶著和平的福音，將祝福帶給人，因此他們的腳蹤實在是佳美的。馬禮遜是第一位到中國傳福音的人，他在中國傳道七年，才帶領第一個中國人信主。雖然初期福音果效不大明顯，但他的腳蹤仍是佳美的。

我們不要輕看每一張福音單張。歷史上曾有一位大佈道家，因在船上收到一張福音單張而信主，所以我們要憑信撒種。我們要像以賽亞一樣，對主的呼召作出回應：「主，我在這裡，請差遣我！」願我們都是報福音、傳喜信的人，踏著佳美的腳蹤，成為別人的祝福。

荃灣區—傳揚耶穌

昔日主耶穌在格拉森醫治一個被群鬼附著的人，吩咐他將主為他作了何等大的事，告訴他的親屬。結果那人不但家鄉格拉森作見證，更走遍低加波利(意思是「十座城」)，是一個幅員遼闊的地區。傳揚耶穌(參可五1-20)。這個曾被鬼附的人，因著經歷主何等大的救恩，所以能夠不辭勞苦、長途跋涉傳福音。

我們若主觀地認識主的浩大救恩，就必如那個格拉森人一樣，熱心傳揚耶穌。此外，我們必須對主的救恩有信心。主可以醫治被群鬼附著、無人能制伏的格拉森人，證明主能夠拯救、改變任何人。我們認識福音是神的大能，就有信心傳揚耶穌。

新蒲崗區—傳福音的呼聲

最近本港發生一宗家庭慘劇，對此我們有何反應？我們有否聽見以下的呼聲？

*世人的呼聲：世人都在罪中，何等需要福音。我們要起來，向他們講解拯教的路。

*陰間的呼聲：人人都有一死，死後都要往陰間去；信者得安息，未信者受極大痛苦。在陰間受苦的人，都盼望活着的親人信主；對於骨肉之親，我們又如何？

*天上的呼聲：神不斷呼喚人悔改，他願意萬人得救。我們體貼神的心腸，就必願意受差遣傳福音，替基督勸人與神和好。

觀塘區—與主同工

我們傳揚福音，首先必須對人有感覺。我們原本都沒有憐憫之心，但仍蒙了主的憐憫。我們多思想自己蒙恩的身分，就自然像主一樣有憐憫的心腸，放下自己，先為著神的需要。

在傳福音上，我們先要藉著禱告與神同工，每天為福音多方禱告。此外，我們也要有福音行動，求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼，盡力邀請人參加佈道會。

大埔區—進入神憐憫

神「願意」(原文是「要」)萬人得救，說出神定意要人得救。神滿有憐憫，不願一人沉淪；我們當進入他的憐憫，與他同工，傳揚福音。主耶穌在地上不辭勞

苦尋找、拯救罪人，是我們的榜樣。
雖然救罪人出奇佈道會不容易。

們要相信神的權柄，相信福音能攻破人
心一切堅固營壘。若傳福音遇到困難，
我們需要禱告。因著神滿有憐憫，他必
定聽我們的禱告。

銅鑼灣區——撒種與收割

主看見許多人困苦流離，如同羊沒有牧人一般，就憐憫他們。我們同樣要有屬靈的眼光，看見人真實的光景，接受主的呼召，出去撒種、收割。

我們要把握每個機會，早晚撒種，並且對福音的種子有信心，因為神的話是不朽壞的種子，必能生長。我們如此與神同工，必得著屬靈的食物，積蓄賞賜在天上。

彼得、約翰因奉耶穌的名講論，而被公會恐嚇。一人被釋放後，到會友那裡，一同高聲禱告神（參徒四）。使徒們認識神是創造萬物的主宰，他們所遭遇的事情，都是神的旨意。因此，他們樂意為義受苦，不怕恐嚇，繼續放膽講論神的道。我們傳揚福音，也當有受苦的心志。

為義受苦的人是有福的。我們傳福音時經歷艱難，為要成就神的美意，叫福音得以廣傳。

元朗區一為義受苦

福音遇上豐收，如何照顧？答案不在「如何」，而在「為何」。

動力源於愛

生命無常，所以人渴求福音、信主是正常的，神願意萬人得救；我們更要看見，決志者夭折，乃是反常。天下間哪有父母甘心自己的子女早逝？天父的心豈容兒女喪亡？

(路十五3-7)，表明任何一個屬他的兒女皆不可失。關鍵不僅在於「愛心」，更在於「決心」——決心尋回！雖然得著的已眾多（九十九隻），但仍不能缺其一。

保羅談到培養初信者的心得，說：「只在你們中間存心溫柔，如同母親乳養自己的孩子；好像父親待自己的兒女一樣。」(帖前二7-11)正常的父母，如何待「自己的」親生兒女呢？就是「：連自己的性命也願意給你們……」(8節)

捨命的愛

或問：照顧新生嬰兒，祕訣何在？育嬰指南或可作參考，但父母為嬰兒的犧牲、近乎捨命的愛情，才是養活嬰兒的原動力！

尖沙嘴區——結果子給神

我們需要結果子給神，讓神得著榮耀。我們轉向神，遵行他的旨意，他便應許我們按時結果子。

今年先要自省：基督曾憐愛你，醫治你這被打重傷，躺於路旁的罪黎。看哪，恩主曾在十字架下為你受鞭錘，遭重創，捱唾沫；高掛木架之時，血披面，手足釘，受凌辱，肋被刺，背著你所犯最羞恥的罪而命喪；大恩大愛、大仁大義，才會催促你付上血汗、性命，扶育新蒙恩的兒女！

傾倒的愛

的愛

● 用真誠尋找朋友：佈道是主的呼召，牧養更是主的呼召（約廿一：5-12）。在耶穌的身上，動機永遠是那麼純潔，對人永遠是如此的熱誠，追隨他的人像被一塊大磁石所吸住。強橫的西門、多疑的多馬、求財的馬太：盡都被他吸引住，他成為眾人的良友，同食同行。他們從烏合之眾、無知之徒，成長成熟，以至忘我的殉道，其中一個原因，就是主確是稅吏和罪人的「朋友」。

你願意成為今年初信者的朋友嗎？請勿誤會，以為餵養小羊是一板一眼的「工作」：作栽培員，作組長，打電話：成功的牧養，祕訣是要像主一樣作人的朋友，要喜歡、寶貴他們，享受與他們一起的時間。

還有一種心態，使你能持久牧養成功：不僅你作新人的朋友，更在初信的人中尋找朋友。我們何嘗不需要新的朋友，用起初的愛鼓舞我們，用簡單的信看保羅每卷書末都一一問候、細數他的心策勵我們？

初期教會未有栽培訓練或各項課程，但肯定的是彼此相愛，人數有增無減。且

◎ 聖徒在佈道會前，先講主恩情意，你傾倒時光心力，扶你、慰你，使你從幼苗到成長；如此重沐洪恩，重溫主愛，你必能被聖靈預備，作佈道後最振奮人心的事——牧養初信。

- 邀請赴會：最好由親友或領初信者介紹別的聖徒給初信者認識。
- 找機會跟初信者談清楚重生得救。
- 相約初信者進膳，在輕鬆氣氛下請他講一下決志後的感受，用十分鐘帶他同讀一段聖經。（可按教會讀經進度新約部分）
- 利用飯前禱告，引導初信者開聲感謝，不知不覺間一起祈禱。（鼓勵他開始為家人靈魂禱告）
- 寄贈初信小冊子，電郵致賀或教導福音真理。
- 利用電話多作問候，甚至在電話中一同禱告。可以每週分別一個晚上為栽培夜，關顧四、五個小羊。（每次不超過十分鐘）
- 佈道會後，多參加教會禱告聚會，提名代禱，一起照應。遇到有特別困難的小羊，不要灰心，與聖徒一起為他爭戰、守望，到了時候就必收成。
- 最後要留意兩點：決志者進入教會生活有一段過渡期，要小心照顧，正如初生嬰兒頸骨、頭骨柔軟，必須用愛心看守、呵護，直至習慣新的群體生活。此外，人一信主，便要鼓勵他向家人傳福音、作見證，否則較難安家在教會。

二月廿四日（主日）上午十一時，八區同時舉行栽培聚會，請弟兄姊妹陪同佈道會決志者參加，會後一同愛筵。

初信栽培聚會

初信栽培聚會

二月廿四日（主日）上午十一時，八區同時舉行栽培聚會，請弟兄姊妹陪同佈道會決志者參加，會後一同愛筵。